
「第７回藤井寺市景観セミナー」に関する

アンケート集計結果 

平成 28 年 12 月

藤井寺市



１ セミナーの概要 

セミナー名：第７回藤井寺市景観セミナー 

講師：保田紀元氏（写真家 写真家集団「楽遊写(らくゆうしゃ) 」代表） 

日時：平成 28年 12 月1 日（木）13：30～16:00、12 月4 日（日）13：30～16:00 

場所：シュラホール ３階 研修室 

（１）調査の目的 

セミナーに参加された方々の意見や考え方等を把握し、今後開催される景観セミナーへと反

映することを目的として、アンケート調査を実施した。 

（２）質問事項一覧 

問１ 内容についての理解度 

問２ 講師の印象 

問３ まちあるきの時間 

問４ セミナーを知ったきっかけ 

問５ 今後セミナーで扱って欲しいテーマ 

問６ 藤井寺市の景観計画への関心度 

問７ 参加しやすいセミナーの開催日 

問８ 参加者の属性 

問９ 感想、希望等自由記入欄 

（３）回収結果 

対象者 第７回藤井寺市景観セミナー参加者 

調査方法 会場アンケート 

対象者数 21 名 （12月1日：10名 12月4日：11名） 

有効回答数 21 名 

有効回答率 100％ 



２ アンケート集計結果

●あなた自身について（問８）

○性別 

 12月1日 12月4日 計 

男 7 10 17 

女 3 1 4 

計 10 11 21 

○年齢 

 12月1日 12月4日 計 

29才以下 0 0 0 

30-39才 0 0 0 

40-49才 0 0 0 

50-59才 0 0 0 

60才以上 10 11 21 

計 10 11 21 

○住所 

 12月1日 12月4日 計 

市内 7 9 16 

市外 0 0 0 

無回答 3 2 5 

計 10 11 21 
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問２ 講師の印象はいかがでしたか？

 12月1日 12月4日 計 

非常によかった 3 3 6 

よかった 5 5 10 

ふつう 2 1 3 

あまりよくなかった 0 0 0 

よくなかった 0 0 0 

計 10 9 19 

問３ まちあるきの時間はいかがでしたか？   

 12月1日 12月4日 計 

長すぎる 0 0 0 

少し長い 0 0 0 

ちょうどいい 6 7 13 

少し短い 4 4 8 

短い 0 0 0 

計 10 11 21 

問４ 当セミナーをどのようにお知りになりましたか？（複数回答可）

 12月1日 12月4日 計 

市広報 9 7 16 

市ホームページ 0 0 0 

市役所窓口 0 0 0 

ふらっとコーナー 0 0 0 

シュラホール 0 0 0 

まちかど情報館 

ゆめプラザ 

0 0 0 

ふれあい新聞 0 0 0 

おおさか景観.com 0 0 0 

駅 0 1 1 

Facebook 0 0 0 

知人・口コミ 3 3 6 

その他 0 0 0 
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問５ 今後セミナーで扱ってほしいテーマをお答え下さい（複数回答可）

 12月1日 12月4日 計 

建物について 3 1 4 

緑化について 3 2 5 

色彩について 2 0 2 

歴史について 5 7 12 

住民参加について 3 0 3 

環境について 3 0 3 

商店街の景観 

について 

0 2 2 

住宅地の景観 

について 

1 0 1 

夜間景観について 0 7 7 

イベントの景観 

について 

0 1 1 

その他 0 0 0 

問６ 藤井寺市の景観計画への関心について

 12月1日 12月4日 計 

大変関心がある 4 3 7 

少し関心がある 2 5 7 

ふつう 3 1 4 

あまり関心がない 1 1 2 

関心がない 0 0 0 

無回答 0 1 1 

計 10 11 21 

問７ セミナーに参加しやすい日をお答え下さい

 12月1日 12月4日 計 

平日 10 6 16 

土曜日 0 0 0 

日曜日 0 5 5 

計 10 11 21 

（曜日および午前午後の集計） 

 12月1日 12月4日 計 

平日午前 3 0 3 

平日午後 5 3 8 

平日無回答 2 3 5 

土曜日 0 0 0 

日曜日午前 0 0 0 

日曜日午後 0 4 4 

日曜日無回答 0 1 1 

計 10 11 21 

 12月1日 12月4日 計 

午前 3 0 3 

午後 5 7 12 

無回答 2 4 6 

計 10 11 21 
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問９ 当セミナーに関するご感想・ご希望等ございましたら、ご自由にご記入ください。

●12月1日 

・今回は廻っただけ。後日ゆっくり廻りたい。 

・まちあるきに、あと少し余裕がほしかった。 

・今回で７回目とは、これまで知らなかった。 

・まちあるき時に先生のアドバイスをもっと入れてほしい。 

・最初不安だったけど、楽しく参加できました。 

●12月4日 

・今回はじめての参加でしたが、写真を撮る場合の構図、奥行きの出し方、人物を入れる場合

の注意事項（個人情報に関わるので要注意）等、大変参考になりました。有り難う御座いま

した。 

・今回ではじめての試みです（写真大好き）。コンテストに参加です。 


